

## **В Хабаровске сотрудники следственного управления накануне длинных выходных дней провели для школьников урок на тему «Правила безопасного поведения в зимний период»**



Сотрудники Северного межрайонного следственного отдела г. Хабаровска следственного управления Следственного комитета РФ по Хабаровскому краю и ЕАО провели в школе № 58 урок «Правила безопасного поведения в зимний период». Следователи предупредили об опасности самостоятельного выхода на лед водоемов, привели примеры происшествий, в результате которых пострадали дети. Напомнили о необходимости правильного выбора мест для зимних игр (катание на лыжах, коньках, санках, ледянках). Акцентировали внимание, что склон, который выбирается для спуска на санках или лыжах, обязательно должен быть вдалеке от дороги, свободен от деревьев и веток. Отдельно обсудили правила поведения на территории детских игровых площадок, хоккейных коробок и ледовых «городков». Еще раз повторили требования правил дорожного движения. Помимо этого, следователи рассказали мальчикам и

---

девочкам о необходимости быть осмотрительными и осторожными в повседневной жизни. Например, по дороге в школу необходимо избегать мест, где с крыш зданий может сойти наледь или снег.

Встреча получилась очень насыщенной, школьники задали много вопросов, на которые получили подробные ответы.

## Изображения



19 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1541337>